



SVETA JELENA

Informativni listić Župe Zabok
Broj 27/XIII; 23.5.2021.

NEDJELJA PEDESETNICA - DUHOVI

Evandjelje: Iv 15,26–27; 16,12–15

Kao što se Uskrs, Kristova Pasha, ne može shvatiti bez razumijevanja židovske Pashe, tako se ni kršćanski blagdan Duhova, odnosno kršćanska Pedesetnica, ne može razumjeti bez shvaćanja židovske Pedesetnice. Židovski blagdan Pedesetnice ili Blagdan sedmica (usp. Lev 23,15–21; Pnz 16,9–12) slavio se pedeset dana nakon Pashe. Židovski vjerski blagdani često imaju dvostruku dimenziju: povezani su s godišnjim dobom i poljoprivrednim životom, no svaki blagdan ima i svoju povijesno-spasenjsku dimenziju, što znači da se njegovim slavljenjem u sjećanje doziva određeni događaj iz prošlosti kojim je Bog čudesno spasio izraelski narod. Tako se na blagdan Pedesetnice slavilo Boga zbog prvih proljetnih plodova zemlje, ali i prizivalo u sjećanje trenutak kada je Bog, nakon što je izveo narod iz Egipta, na brdu Sinaju dao Mojsiju Deset zapovijedi. Upravo nam to pomaže razumjeti zašto Duh Sveti sada silazi na apostole u obliku plamena, dok smo ga prilikom Isusova krštenja vidjeli u obliku golubice (usp. Lk 3,22). U Knjizi Izlaska čitamo da su Božjem dolasku na Sinaj prethodili grmljavina i buka truba te da je na kraju „Gospodin u obliku ognja sišao na nj“ (Izl 19,18). Na isti se način Bog ukazuje i apostolima: prvo čuju šum s neba, koji se uspoređuje sa snažnim nevremenom, tj. grmljavinom, a potom Bog silazi u obliku ognja.

Na Sinaju su Izraelci dobili zakon napisan na kamenu, no Bog je po prorocima najavio da će s narodom sklopiti Novi savez, čiji zakon neće biti napisan na pločama, već će biti uliven u njihove duše i upisan u njihova srca (usp. Jr 31,33; 2 Kor 3,3).

Cijelu propovijed pročitajte na www.sagud.xyz

24.5. PON	BDM MAJKA CRKVE	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Kol i Marija Kajtazi + Milan i Julijana Kajzogaj + Zdravko Deak i obitelj
25.5. UTO	Sv. Beda Časni	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Anka Huis + Štefica (god) i Juraj Hanžek i obitelj + Nikola Tuđa + Ivan (god) i Ben Vrančić + Nikola Vrčec i obitelj + Miljenko, Branka i Antun Mikulec
26.5. SRI	Sv. Filip Neri	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Kata i Anton Magdić + Slavica i Mirko Škrnjug + Dragica i Marija Vdović
27.5. ČET	Sv. Augustin Kenterberijski	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Matija Berislavić i roditelji + Juraj Belanović KLANJANJE IZA MISE
28.5. PET	Velimir	17.00 18.30 19.00	Vjenčanje: Hranić – Vrčec i krštenje: Elena Hranić SVIBANJSKA POBOŽNOST + Amalija Hanžić (god) + Josip Balaško (god) + Srećko Paić, Branko Mikecin i Nada Krišković
29.5. SUB	Sv. Papa Pavao VI	12.15 18.00 18.30 19.00	Krštenje: Franka Vrančić MISA U GRDENCIMA SVIBANJSKA POBOŽNOST + Barica Ladović (slavi se kao nedjeljna misa)
30.5. NED	PRESVETO TROJSTVO	07.00 07.30 10.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Mirko Vrdoljak + Franjo, Nadica i Đurđica Janjčec PRO POPULO

Mise radnim danom u 19.00 sati, nedjeljom u 7.30 i 10, subotnja misa se slavi kao nedjeljna, Gospina krunica prije mise, klanjanje četvrtkom nakon mise, ispovijed petkom prije mise.

OSTALE OBAVIJESTI

- Nedjeljom više nema mise u 9 sati, subotnja misa u 19 sati se slavi kao nedjeljna, a nedjeljom su mise u 7:30 i 10 sati.
- U subotu u 18 sati bit će misa u kapeli u Grdencima.
- Glas Koncila organizira prodaju Katekizma Katoličke Crkve uz popust od 50% tj. za 75 kn za grupnu narudžbu. Prijaviti se za knjigu i uplatiti možete u sakristiji do 23.5.
- U subotu 29. svibnja 2021. godine u Zagrebu će se održati „Hod za život”, akcija koja promovira vrijednost zaštite i dostojanstva ljudskog života u svim njegovim fazama. Okupljanje počinje na Trgu Republike Hrvatske tj. pokraj Hrvatskog narodnog kazališta, taj dan u 10 sati.
- Katolički-bogoslovni fakultet u Zagrebu od jeseni pokreće neakademske dvogodišnji program crkvene glazbe koji uključuje i sviranje orgulja, potičemo sve zainteresirane da se jave župniku.
- NAVJEŠTAJ ŽENIDBE: Marko Martinić i Dubravka r. Janković iz ulice Grdenci 40, Zabok, žele se vjenčati 12.6.2021. u Zaboku;
Mario-Josip Lež, Donja Pačetina 73, Sv. Križ Začretje i Ana Vrankovečki, Grdenci 38, Zabok, žele se vjenčati 19.6.2021. u Zaboku.
- Preporučamo vjerski tisak i župni listić.

ŠTO JE KATEKIZAM?

„Ponovno otkriti sadržaje vjere koju se ispovijeda, slavi, živi i moli, te razmišljati o samom činu vjere, zadaća je koju svaki vjernik mora osobno ispuniti”

Benedikt XVI

Katekizam je knjiga Crkve koja je sastavljena po nalogu svetog pape Ivana Pavla II. Najvrjedniji teolozi Crkve su kroz šest godina sažimali nauk i život katoličke vjere, temeljeći sve na Svetom pismu, djelima crkvenih otaca i govorima učiteljstva Crkve. Cijeli proces je osobno vodio, tada još kardinal, Joseph Ratzinger, najveća teološka ličnost modernog doba. U skoro 3000 točaka donosi svu ljepotu kršćanske vjere te oživljava i produbljuje ono što kao vjernici živimo u liturgiji i svakodnevicu. Katekizam je polazna točka svakog vjerskog pitanja, a u tome nam najviše pomaže tematsko kazalo pomoću kojeg ćemo vrlo lako naći odgovor na pitanja koja nas muče. Biblija je Božja riječ, ali nije sustavno i tematski posložena te je nekada teško snaći se u njoj ili razumjeti što piše. Zato je Crkva izdala Katekizam. Proučavati i trajno produbljivati znanje o svojoj vjeri je dužnost svake krštene osobe, ako to zanemarimo činimo veliki grijeh propusta i postajemo laki plijen đavlovim lažima.

„Proučavajte Katekizam! To je želja mog srca. Ovaj Katekizam vam ne laska. Ne nudi vam laka rješenja. On vas zove na novi život... Morate znati što vjerujete! Morate svoju vjeru tako precizno poznavati kao što IT stručnjak poznaje operativni sustav računala. Morate je razumjeti kao što dobar glazbenik poznaje svoj glazbeni komad... Treba vam božanska pomoć da se vaša vjera ne sasuši kao kaplja na suncu... Unesite neugašenu vatru svoje ljubavi u Crkvu, bez obzira koliko joj ljudi iznakazili lice.” Benedikt XVI.

Izdaje:

Župa sv. Jelene Križarice, Gajeva 4, 49210 Zabok; 049 221 954;
zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr; www.zupa-zabok.org
IBAN: HR9423600001101262764 OIB: 03411393882
Župni ured radi radnim danom nakon mise ili po potrebi.